
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 de novembro de 2015 ás 
20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins 
de Oliveira, Antonio Barankieviskcz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela 
de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques Paulo soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O presidente abriu a sessão convidou os 
vereadores para fazerem a oração. Na sequencia determinou a leitura 
da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. O 
presidente indaga aos vereadores sobre a indicação de um 
representante para compor a comissão que ira analisar o projeto da 
redução dos valores dos subsídios manifestou - se a participar 06 
vereadores, Paulo, Isabela, Moacir, José da Luz,  Silvionei e Adriano.  
Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 383/15 de autoria 
do vereador José da Luz solicita ser contratado empresa com 
especialização jurídica e contábil para analisar os vencimentos, 
gratificações, período de férias, tides e quaisquer outros benefícios com 
remuneração dos servidores desta casa. Colocado em discussão os 
vereadores comentaram a respeito do pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 387/2015 de autoria do vereador Moacir 
Pereira requer a possibilidade de reabrir e cascalhar a ultima rua da 
vila Coamo e dar continuidade na rede de energia elétrica( baixa 
tensão)   Colocado em discussão o vereador Moacir fez suas 
justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do ofício n° 499/2015 e 
500/2015 em resposta do Executivo Municipal aos requerimentos dos 
senhores vereadores. Feito a leitura de convites. Procedido as normas 
de votação, e de desempate foi vencedor o vereador José da Luz dos 
Santos Cordeiro, fica, portanto representante do Legislativo Municipal.  
Procedido a leitura dos representantes das 24 (vinte e quatro) 
entidades Colocado em discussão e votação foi aprovado pelo plenário 
da Câmara ficando formada a comissão que ira acompanhar a 
elaboração do projeto que trata dos subsídios dos agentes políticos. De 
acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – O vereador Paulo 
soltoviski dos Santos solicita patrolar e cascalhar a estrada de 
Palmitalzinho de Baixo e fazer a ponte próximo a propriedade da 
família Santana – cascalhar e fazer limpeza nas ruas de todas as vilas 
da cidade.  O vereador Silvionei de Jesus Alves  solicita fazer quebra 
molas na rua Joaquim Ferreira de Souza, próximo ao posto de saúde e 
a eletrônica Sat. - rever o pedido de cascalhamento no acesso as 
propriedades dos senhores Juninho Conrado, professor Vicente, Stadio 
Strik e outros. – solicita fazer retoque nos calçamentos de Barra 
Grande e Jaguatirica.  A vereadora Isabela de Fátima Marcondes 



solicita ao Executivo para rever o pedido anterior e que envie ao 
legislativo um projeto de Lei para  aumentar a validade das certidões 
negativas municipais para 60 dias.O vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita ser feito reparos na rede de abastecimento de água do 
poço artesiano no assentamento Nova aliança  em Barra Grande, 
inclusive o servidor Manoel Mandonça retirou o painel do poço 
artesiano e não recolocou mais. – fazer reparos no bueiro  de acesso a 
propriedade do Joaquim Teixeira de Paulo antigo matadouro do Zé do 

açougue.  Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 

vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscz, 

Moacir Pereira, e Paulo Soltoviski dos Santos.. Findo os trabalhos o 

senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a 

sessão.    
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